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Η Εκκλησία της Ελλάδος στην Διεθνή Έκθεση 
Τουρισμού WTM στο Λονδίνο
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ξεκίνησε τη Δευτέρα 4 Νοεμβρίου 2013, στο Λονδίνο η ετήσια Διεθνής Έκθεση 
Τουρισμού WTM (World Travel Market) – London, στην οποία συμμετέχει για πρώτη 
φορά και η Εκκλησία της Ελλάδος διά του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών 
Περιηγήσεων.

 

Φέτος, στη Διεθνή αυτή Έκθεση, η οποία αποτελεί μία από τις σημαντικότερες 
Εκθέσεις Τουρισμού παγκοσμίως, λαμβάνουν μέρος 148 χώρες με εκπροσώπους 
μεγάλων και καταξιωμένων τουριστικών επιχειρήσεων και επαγγελματιών.

 

Η Εκκλησία της Ελλάδος υλοποιώντας το Πρωτόκολλο Συνεργασίας που έχει ήδη 
υπογράψει με το Υπουργείο Τουρισμού από τον Ιανουάριο του 2013, φιλοξενείται 
σε κεντρική και κομβική θέση στις εγκαταστάσεις του κεντρικού περιπτέρου του 
Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού (ΕΟΤ).
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Η σπουδαιότητα της Εκθέσεως WTM – London φάνηκε και από την παρουσία 
πολλών Υπουργών Τουρισμού και λοιπών ανωτάτων κυβερνητικών αξιωματούχων 
από τις συμμετέχουσες χώρες που παρευρέθησαν στα Εγκαίνια των εργασιών της.

 

Τα Εγκαίνια του Ελληνικού Περιπτέρου πραγματοποίησε η Ελληνίδα Υπουργός 
Τουρισμού κ. Όλγα Κεφαλογιάννη, η οποία συνοδευόταν από κλιμάκιο 
υψηλόβαθμων στελεχών του Υπουργείου Τουρισμού και του Ελληνικού Οργανισμού 
Τουρισμού.

 

Η Εκκλησία της Ελλάδος και οι Ιερές Μητροπόλεις Αυτής εκπροσωπήθηκαν από 
τους Πανοσιολογιώτατο Αρχιμ. κ. Σπυρίδωνα Κατραμάδο, Γραμματέα, και τους κ.κ. 
Αθανάσιο Ραφτόπουλο και Βασίλειο Τζέρπο, Μέλη, του Συνοδικού Γραφείου 
Προσκυνηματικών Περιηγήσεων.

 

Οι πολυάριθμοι επισκέπτες του περιπτέρου της Εκκλησίας της Ελλάδος είχαν την 
ευκαιρία να συνομιλήσουν και να γνωριστούν με τους εκπροσώπους Αυτής, να 
πληροφορηθούν για τις ενέργειες και τις στοχευμένες δράσεις που έγιναν και 
πρόκειται να γίνουν από την Εκκλησία της Ελλάδος για θέματα ανάπτυξης του 
θρησκευτικού λεγομένου τουρισμού, καθώς και να προμηθευτούν σε έντυπη και 
ηλεκτρονική μορφή κατάλληλο οπτικοακουστικό υλικό, το οποίο διέθεσαν το 
Συνοδικό Γραφείο, η Αποστολική Διακονία και Ιερές Μητροπόλεις της Εκκλησίας 
της Ελλάδος.

 

Ο Γραμματεύς του Συνοδικού Γραφείου έδωσε συνεντεύξεις σε Διεθνή Μέσα 
Ενημερώσεως, ανταποκρινόμενος σε σχετικά αιτήματα. Αξίζει να σημειωθεί ότι 
από όλους τους Έλληνες συνεκθέτες η προσπάθεια της Εκκλησίας της Ελλάδος 
έτυχε θερμού επαίνου και συγχαρητηρίων για την υποστηρικτική της στάση στα 
θέματα ανάπτυξης του εισερχομένου τουρισμού στη χώρα μας.

 

Η Ελληνίδα Υπουργός Τουρισμού κατά την παραμονή της στο περίπτερο της 



Εκκλησίας της Ελλάδος επαίνεσε το Συνοδικό Γραφείο και ενημερώθηκε από τον 
Γραμματέα του για την επικείμενη Επιστημονική Ημερίδα των Εκπροσώπων-
Στελεχών των Ιερών Μητροπόλεων της Εκκλησίας της Ελλάδος, Υπευθύνων για 
θέματα Προσκυνηματικών Περιηγήσεων, που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στις 
3 Δεκεμβρίου 2013.

 

Η Αντιπροσωπεία σήμερα, Τρίτη 5 Νοεμβρίου 2013, είχε την ευκαιρία και ευλογία 
να υποβάλει καθηκόντως τα σέβη της προς τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Θυατείρων και Μ. Βρετανίας κ. Γρηγόριο στα Γραφεία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής και 
να τον ενημερώσει για την ξεχωριστή αυτή και σημαντική παρουσία και δράση της 
Εκκλησίας της Ελλάδος στο Λονδίνο.

 

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος επαινώντας τις ενέργειες του Συνοδικού 
Γραφείου παρέθεσε γεύμα προς τα Μέλη της Αντιπροσωπείας, στη διάρκεια του 
οποίου, μεταξύ άλλων, ζήτησε να μεταφέρουν τους αδελφικούς χαιρετισμούς και 
τις ευχές του στον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. 
Ιερώνυμο και στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δωδώνης κ. Χρυσόστομο, Πρόεδρο 
του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων, καθώς και μήνυμα 
στήριξης της ελληνικής Ομογένειας προς την Μητέρα-Πατρίδα.

 

Η Αντιπροσωπεία θα παραμείνει στο Λονδίνο μέχρι και τη λήξη της Διεθνούς 
Εκθέσεως, συνεχίζοντας το πρόγραμμα των επαφών και ολοκληρώνοντας τη 
διάθεση του σχετικού υλικού.
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